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Вашингтон -- Гувернерка Јужне Каролине Ники Хејли, избор Доналда Трампа за новог
амбасадора САД при УН, изнела је оштре ставове о "руској агресији".

  

  

Ники Хејли, која је била у отвореном сукобу са Трампом током председничке кампање,
отворено је рекла да Америка не би смела да верује Кремљу.

  

"Мислим да не можемо да им верујемо. Русија сада показује мишиће, то је оно што раде.
Морамо да им ставимо до знања да није океј оно што су урадили у Украјини, на Криму и
оно што раде у Сирији", рекла је Хејлијева.

  

Будућа амбасадорка при УН је рекла да верује да је Русија починила ратне злочине у
Сирији, тако што је из ваздуха гађала болнице у Алепу. 

  

"Ипак, морамо им рећи да нам је потребна њихова помоћ у борби против Исламске
државе и око других претњи које су нам заједничке", рекла је она пред одбором
америчког Сената. 

  

Једна од основа Трампове најављене политике је побољшане односа са Русијом, а много
се говорило и о томе да "није одбацио могућност" да се направи списак свих муслимана у
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САД. 

  

Хејлијева је рекла да то није потребно Америци, али је наизглед подржала Трампову
идеју да се ограничи улаз у САД потенцијалним терористима. 

  

"Потребно је да пазимо на то које земље имају терористе", рекла је она. 

  

Пред Сенатом је најавила и оштрији однос према Ирану и нуклеарном споразуму, иако
није била отворено против њега. Што се тиче односа према УН, Хејлијева је као и Трамп
била оштро против резолуције о Израелу и Палестини. 

  

"Нигде неуспех и необјективност УН нису очигледнији него у односу према нашим
блиским савезницима из Израела", рекла је она. 

  

О својој будућој позицији каже: "Мислим да ће УН имати користи од новог пара очију. У
мени ће имати поглед споља на институцију". 

  

Ники Хејли је рођена као Нимрата Рандава, ћерка је индијских имиграната и прва је
жена гувернер Јужне Каролине.

  

(Танјуг)
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